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Pre-Address Questions 
 
Q.1 Do you think this country is going in the right direction or wrong track? 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Right Direction .................................................... 26 31 25 19 24 19 
Wrong Track ....................................................... 74 69 75 81 76 81 
 
Right - Wrong ................................................ -48 -37 -50 -63 -52 -63 
(ref:DIRECT) 
 

Q.2 Please explain using 2-3 sentences why you think the country is headed in the wrong direction? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:DIRECTOE) 
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Q.3 How closely have you been following what's happening with elected officials and government, on a 
scale from 1 to 10, where 1 means not at all and 10 means following extremely closely. You may choose 
any number between 0 and 10. 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
10 ........................................................................ 14 11 14 15 12 8 
9 .......................................................................... 13 17 7 11 18 12 
8 .......................................................................... 21 26 18 22 22 24 
7 .......................................................................... 19 23 21 26 16 28 
6 .......................................................................... 11 6 21 7 6 8 
5 .......................................................................... 10 6 7 4 12 12 
4 ........................................................................... 3 - 4 - 4 8 
3 ........................................................................... 3 6 - 4 - - 
2 ........................................................................... 3 6 4 4 6 - 
1 ........................................................................... 3 - 4 7 4 - 
(Don't know/Refused) ......................................... - - - - - - 
 
10 .................................................................. 14 11 14 15 12 8 
8-10 ............................................................... 49 54 39 48 52 44 
6-10 ............................................................... 78 83 82 81 74 80 
1-5 ................................................................. 22 17 18 19 26 20 
(ref:ENGAGE) 
 

Q.4 Thinking about the election for Congress in your district in November, will you vote for the 
Democratic candidate or the Republican candidate? 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
The Democratic congressional candidate ......... 36 40 32 26 38 44 
The Republican congressional candidate.......... 40 29 29 52 46 16 
Unsure ................................................................ 23 31 39 22 16 40 
 
Democratic candidate-Republican candidate .. -4 11 4 -26 -8 28 
(ref:GCN22VT1) 
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Q.5 I'd like to rate your feelings toward some people, ideas, and organizations with one hundred meaning 
a VERY WARM, FAVORABLE feeling; zero meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE feeling; and fifty meaning 
not particularly warm or cold. You can use any number from zero to one hundred, the higher the number 
the more favorable your feelings are toward that person or idea. 
       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

5 Joe Biden ..................................................................... 42 43 56 25 44 100 -13 
Hispanic .................................................................... 46 50 50 24 35 100 -  
White Millennial/GenZ .............................................. 42 39 50 25 43 100 -11  
White Unmarried Women ......................................... 40 44 56 26 52 100 -11  
White Young Non-College ......................................... 37 37 63 20 49 100 -27  
GOP Defectors .......................................................... 44 52 48 20 44 100 4  
 
6 Democratic Party ........................................................ 41 42 56 20 40 100 -14 
Hispanic .................................................................... 45 47 50 15 24 100 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 39 36 57 21 50 100 -21  
White Unmarried Women ......................................... 36 33 59 19 48 100 -26  
White Young Non-College ......................................... 39 39 61 20 47 100 -22  
GOP Defectors .......................................................... 44 48 52 20 36 100 -4  
 
7 Republican Party ......................................................... 47 50 48 23 33 100 2 
Hispanic .................................................................... 41 41 56 18 32 100 -15  
White Millennial/GenZ .............................................. 49 50 43 25 32 100 7  
White Unmarried Women ......................................... 47 52 44 19 30 100 7  
White Young Non-College ......................................... 47 51 49 22 37 100 2  
GOP Defectors .......................................................... 35 32 68 16 48 100 -36  
 
8 The Democratic Congress........................................... 42 42 56 20 40 100 -14 
Hispanic .................................................................... 46 44 56 29 35 100 -12  
White Millennial/GenZ .............................................. 40 32 61 18 43 100 -29  
White Unmarried Women ......................................... 37 41 56 15 48 100 -15  
White Young Non-College ......................................... 39 43 57 20 47 100 -14  
GOP Defectors .......................................................... 46 48 48 16 36 100 -  
 
9 Trusting government .................................................. 38 33 63 10 36 100 -30 
Hispanic .................................................................... 46 47 50 18 26 100 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 39 25 71 14 39 100 -46  
White Unmarried Women ......................................... 44 41 48 11 37 100 -7  
White Young Non-College ......................................... 30 18 76 4 43 100 -57  
GOP Defectors .......................................................... 33 32 68 8 48 100 -36  
 
10 Trusting people ......................................................... 55 58 34 23 14 100 24 
Hispanic .................................................................... 54 59 41 26 15 100 18  
White Millennial/GenZ .............................................. 62 68 21 29 11 100 46  
White Unmarried Women ......................................... 63 70 22 33 11 100 48  
White Young Non-College ......................................... 51 51 41 20 16 100 10  
GOP Defectors .......................................................... 48 44 44 8 20 100 -  
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       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

11 Raising taxes on big corporations ............................ 65 70 25 43 12 100 45 
Hispanic .................................................................... 60 62 38 41 12 100 24  
White Millennial/GenZ .............................................. 65 64 29 50 14 100 36  
White Unmarried Women ......................................... 73 81 19 56 11 100 63  
White Young Non-College ......................................... 63 65 27 49 18 100 39  
GOP Defectors .......................................................... 71 76 24 52 8 100 52  
 
12 Measures to prevent climate change ...................... 63 67 27 38 14 100 40 
Hispanic .................................................................... 54 50 44 32 24 100 6  
White Millennial/GenZ .............................................. 61 61 32 39 18 100 29  
White Unmarried Women ......................................... 63 74 26 41 22 100 48  
White Young Non-College ......................................... 58 57 29 37 14 100 29  
GOP Defectors .......................................................... 66 80 20 32 12 100 60  
 
13 Whites becoming a minority in America ................. 43 34 50 10 29 100 -17 
Hispanic .................................................................... 50 47 41 15 21 100 6  
White Millennial/GenZ .............................................. 45 32 36 7 25 100 -4  
White Unmarried Women ......................................... 42 26 59 7 26 100 -33  
White Young Non-College ......................................... 37 20 55 4 35 100 -35  
GOP Defectors .......................................................... 39 36 56 4 36 100 -20  
 
14 Having a strong leader who can set country 
right ................................................................................ 78 87 12 65 6 100 75 
Hispanic .................................................................... 71 79 21 50 6 100 59  
White Millennial/GenZ .............................................. 81 93 7 71 4 100 86  
White Unmarried Women ......................................... 84 93 7 70 4 100 85  
White Young Non-College ......................................... 80 88 10 67 4 100 78  
GOP Defectors .......................................................... 75 84 16 60 4 100 68  
 
15 Addressing America's racial inequities .................... 59 63 31 34 17 100 32 
Hispanic .................................................................... 56 65 32 32 21 100 32  
White Millennial/GenZ .............................................. 63 64 32 43 21 100 32  
White Unmarried Women ......................................... 59 67 30 26 15 100 37  
White Young Non-College ......................................... 48 45 43 24 29 100 2  
GOP Defectors .......................................................... 64 76 20 32 8 100 56  
 
16 Getting involved in our communities to bring 
change ............................................................................ 71 82 11 42 4 100 71 
Hispanic .................................................................... 63 62 26 32 9 100 35  
White Millennial/GenZ .............................................. 75 93 7 43 - 100 86  
White Unmarried Women ......................................... 71 85 7 37 4 100 78  
White Young Non-College ......................................... 67 76 14 39 8 100 61  
GOP Defectors .......................................................... 65 80 12 20 4 100 68  
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       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

17 America being too polarized to address our 
problems ........................................................................ 43 41 53 16 31 100 -12 
Hispanic .................................................................... 49 50 41 18 24 100 9  
White Millennial/GenZ .............................................. 41 36 64 14 36 100 -29  
White Unmarried Women ......................................... 40 37 59 15 44 100 -22  
White Young Non-College ......................................... 42 37 53 10 29 100 -16  
GOP Defectors .......................................................... 41 44 52 20 36 100 -8  
 
18 Donald Trump ........................................................... 44 45 53 27 40 100 -9 
Hispanic .................................................................... 41 44 53 21 38 100 -9  
White Millennial/GenZ .............................................. 41 43 54 21 46 100 -11  
White Unmarried Women ......................................... 39 44 56 22 44 100 -11  
White Young Non-College ......................................... 53 57 41 39 35 100 16  
GOP Defectors .......................................................... 37 32 68 20 48 100 -36  
 
19 Those who refuse to get vaccinated for COVID ...... 43 39 55 24 39 100 -16 
Hispanic .................................................................... 45 41 53 21 26 100 -12  
White Millennial/GenZ .............................................. 49 39 39 32 36 100 -  
White Unmarried Women ......................................... 42 37 59 26 44 100 -22  
White Young Non-College ......................................... 55 51 41 41 24 100 10  
GOP Defectors .......................................................... 38 28 68 20 48 100 -40  
 
20 The Affordable Care Act or Obamacare .................. 50 54 43 28 32 100 11 
Hispanic .................................................................... 49 56 41 21 32 100 15  
White Millennial/GenZ .............................................. 42 43 54 18 43 100 -11  
White Unmarried Women ......................................... 50 59 41 22 33 100 19  
White Young Non-College ......................................... 44 47 51 22 43 100 -4  
GOP Defectors .......................................................... 61 64 36 32 12 100 28  
 
21 Pro-life groups........................................................... 54 55 39 31 23 100 17 
Hispanic .................................................................... 57 59 35 32 15 100 24  
White Millennial/GenZ .............................................. 62 68 32 43 25 100 36  
White Unmarried Women ......................................... 40 33 59 19 37 100 -26  
White Young Non-College ......................................... 54 55 39 29 29 100 16  
GOP Defectors .......................................................... 55 64 36 36 32 100 28  
 
22 MAGA ........................................................................ 42 39 54 20 40 100 -15 
Hispanic .................................................................... 38 32 62 15 38 100 -29  
White Millennial/GenZ .............................................. 47 43 46 29 36 100 -4  
White Unmarried Women ......................................... 39 33 56 19 41 100 -22  
White Young Non-College ......................................... 44 41 47 20 35 100 -6  
GOP Defectors .......................................................... 36 28 72 16 48 100 -44  
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       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

23 Those who fight mask mandates ............................. 41 38 58 21 43 100 -20 
Hispanic .................................................................... 40 44 56 15 41 100 -12  
White Millennial/GenZ .............................................. 46 39 57 25 32 100 -18  
White Unmarried Women ......................................... 32 26 70 15 56 100 -44  
White Young Non-College ......................................... 48 43 53 33 37 100 -10  
GOP Defectors .......................................................... 43 40 60 24 40 100 -20  
 
24 Defund the police ..................................................... 27 25 72 11 60 100 -47 
Hispanic .................................................................... 33 35 65 15 50 100 -29  
White Millennial/GenZ .............................................. 28 21 75 18 64 100 -54  
White Unmarried Women ......................................... 16 4 89 4 70 100 -85  
White Young Non-College ......................................... 23 20 76 10 65 100 -55  
GOP Defectors .......................................................... 30 28 72 16 60 100 -44  
 
25 Dr. Anthony Fauci ..................................................... 46 46 50 27 37 100 -4 
Hispanic .................................................................... 47 50 47 24 32 100 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 41 39 57 21 39 100 -18  
White Unmarried Women ......................................... 51 52 44 33 37 100 7  
White Young Non-College ......................................... 35 27 65 16 49 100 -39  
GOP Defectors .......................................................... 48 52 48 28 40 100 4  
 
26 January 6th actions at the U.S. Capitol .................... 23 17 79 5 61 100 -62 
Hispanic .................................................................... 21 21 79 3 71 100 -59  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 7 89 7 57 100 -82  
White Unmarried Women ......................................... 23 19 81 4 59 100 -63  
White Young Non-College ......................................... 24 8 80 2 49 100 -71  
GOP Defectors .......................................................... 23 20 80 4 64 100 -60  
 
27 America is still country with best history of 
advancing civil rights ...................................................... 61 69 27 32 14 100 42 
Hispanic .................................................................... 58 62 29 29 12 100 32  
White Millennial/GenZ .............................................. 55 57 39 25 18 100 18  
White Unmarried Women ......................................... 69 81 19 30 4 100 63  
White Young Non-College ......................................... 57 67 29 35 18 100 39  
GOP Defectors .......................................................... 62 76 24 32 8 100 52  
 
28 Hard work is rewarded here .................................... 70 80 18 48 9 100 62 
Hispanic .................................................................... 69 76 18 41 6 100 59  
White Millennial/GenZ .............................................. 68 75 21 50 18 100 54  
White Unmarried Women ......................................... 72 85 15 56 7 100 70  
White Young Non-College ......................................... 67 73 22 39 10 100 51  
GOP Defectors .......................................................... 67 76 24 32 4 100 52  
(ref:THERM) 
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Q.29 Do you approve or disapprove of the job that Joe Biden is doing as President? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Strongly approve ................................................ 14 9 11 15 16 4 
Somewhat approve ............................................ 27 38 29 19 22 40 
Somewhat disapprove ....................................... 21 15 18 15 20 24 
Strongly disapprove ........................................... 39 38 43 52 41 32 
 
Total Approve ................................................. 40 47 39 33 39 44 
Total Disapprove ............................................ 60 53 61 67 61 56 
 
Approve - Disapprove .................................... -19 -6 -21 -33 -22 -12 
(ref:JBAPP) 
 

Q.30 Do you approve or disapprove of Donald Trump? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Strongly approve ................................................ 22 18 22 15 29 24 
Somewhat approve ............................................ 22 15 19 30 27 12 
Somewhat disapprove ....................................... 17 21 11 15 12 28 
Strongly disapprove ........................................... 38 47 48 41 33 36 
 
Total Approve ................................................. 44 32 41 44 55 36 
Total Disapprove ............................................ 56 68 59 56 45 64 
 
Approve - Disapprove .................................... -11 -35 -19 -11 10 -28 
(ref:DTAPP) 
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Q.31 Now you will read some issues. For each one, please indicate whether you think the Democrats or 
Republicans would do a better job with handling that issue. 
 
 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

31 Being strong .............................................................. 11 28 32 30 39 61 -23 
Hispanic .................................................................... 12 33 27 27 45 55 -9  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 22 39 17 43 57 -13  
White Unmarried Women .......................................... 8 28 28 36 36 64 -28  
White Young Non-College ......................................... 10 29 22 39 39 61 -22  
GOP Defectors ........................................................... - 40 44 16 40 60 -20  
 
32 Keeping you safe ....................................................... 16 28 27 30 44 56 -13 
Hispanic .................................................................... 18 33 27 21 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 35 22 26 52 48 4  
White Unmarried Women ......................................... 12 32 16 40 44 56 -12  
White Young Non-College ......................................... 20 24 22 33 45 55 -10  
GOP Defectors ........................................................... 4 40 40 16 44 56 -12  
 
33 Crime ......................................................................... 14 26 30 30 40 60 -20 
Hispanic .................................................................... 21 27 27 24 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 17 39 17 43 57 -13  
White Unmarried Women .......................................... 8 40 16 36 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 18 20 31 31 39 61 -22  
GOP Defectors ........................................................... - 36 36 28 36 64 -28  
 
34 On the side of working people ................................. 23 28 25 24 51 49 2 
Hispanic .................................................................... 18 39 21 21 58 42 15  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 26 22 26 52 48 4  
White Unmarried Women ......................................... 24 24 24 28 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 20 18 29 33 39 61 -22  
GOP Defectors .......................................................... 16 52 16 16 68 32 36  
 
35 Better jobs and wages .............................................. 20 27 29 24 47 53 -6 
Hispanic .................................................................... 18 33 18 30 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 30 30 13 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 20 20 32 28 40 60 -20  
White Young Non-College ......................................... 22 20 22 35 43 57 -14  
GOP Defectors .......................................................... 16 48 24 12 64 36 28  
 
36 On the side of parents .............................................. 17 28 31 25 44 56 -11 
Hispanic .................................................................... 21 30 24 24 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 26 35 17 48 52 -4  
White Unmarried Women ......................................... 12 24 32 32 36 64 -28  
White Young Non-College ......................................... 20 27 24 29 47 53 -6  
GOP Defectors ........................................................... 8 52 20 20 60 40 20  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

37 Doing what they say 15 31 34 20 46 54 -7 
Hispanic .................................................................... 21 30 30 18 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 22 30 22 48 52 -4  
White Unmarried Women ......................................... 12 36 32 20 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 20 27 35 18 47 53 -6  
GOP Defectors .......................................................... 12 52 24 12 64 36 28  
 
38 Immigration ............................................................... 19 28 24 30 47 53 -7 
Hispanic .................................................................... 30 33 6 30 64 36 27  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 43 22 13 65 35 30  
White Unmarried Women ......................................... 12 36 12 40 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 12 27 24 37 39 61 -22  
GOP Defectors .......................................................... 12 36 20 32 48 52 -4  
 
39 Improving public education ..................................... 21 33 26 21 54 46 8 
Hispanic .................................................................... 27 33 21 18 61 39 21  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 35 26 17 57 43 13  
White Unmarried Women .......................................... 4 48 24 24 52 48 4  
White Young Non-College ......................................... 24 22 31 22 47 53 -6  
GOP Defectors .......................................................... 16 44 28 12 60 40 20  
 
40 Better on the border ................................................ 14 23 25 38 37 63 -26 
Hispanic .................................................................... 18 30 9 42 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 13 43 26 30 70 -39  
White Unmarried Women .......................................... 8 28 24 40 36 64 -28  
White Young Non-College ......................................... 14 20 27 39 35 65 -31  
GOP Defectors ........................................................... 8 24 40 28 32 68 -36  
 
41 Dividing ...................................................................... 26 24 22 28 50 50 0 
Hispanic .................................................................... 24 18 27 30 42 58 -15  
White Millennial/GenZ .............................................. 35 26 26 13 61 39 22  
White Unmarried Women ......................................... 16 32 12 40 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 31 20 18 31 51 49 2  
GOP Defectors .......................................................... 24 24 28 24 48 52 -4  
 
42 Trust on schools ........................................................ 18 33 27 22 51 49 3 
Hispanic .................................................................... 21 42 18 18 64 36 27  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 26 35 22 43 57 -13  
White Unmarried Women ......................................... 16 32 20 32 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 14 41 20 24 55 45 10  
GOP Defectors .......................................................... 20 40 20 20 60 40 20  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

43 Puts party over country 32 25 19 24 56 44 13 
Hispanic .................................................................... 30 27 24 18 58 42 15  
White Millennial/GenZ .............................................. 35 22 35 9 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 44 16 - 40 60 40 20  
White Young Non-College ......................................... 35 18 22 24 53 47 6  
GOP Defectors .......................................................... 28 24 20 28 52 48 4  
 

44 Extreme ..................................................................... 24 23 25 28 47 53 -6 
Hispanic .................................................................... 18 9 36 36 27 73 -45  
White Millennial/GenZ .............................................. 30 30 26 13 61 39 22  
White Unmarried Women ......................................... 24 28 16 32 52 48 4  
White Young Non-College ......................................... 24 29 20 27 53 47 6  
GOP Defectors .......................................................... 28 16 32 24 44 56 -12  
 
45 Make America great ................................................. 16 23 28 34 39 61 -23 
Hispanic .................................................................... 12 30 30 27 42 58 -15  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 26 22 26 52 48 4  
White Unmarried Women ......................................... 20 20 16 44 40 60 -20  
White Young Non-College ......................................... 16 22 27 35 39 61 -22  
GOP Defectors .......................................................... 20 24 36 20 44 56 -12  
 
46 Taking personal responsibility .................................. 18 28 29 25 46 54 -8 
Hispanic .................................................................... 24 30 27 18 55 45 9  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 26 43 13 43 57 -13  
White Unmarried Women .......................................... 8 40 20 32 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 20 27 29 24 47 53 -6  
GOP Defectors .......................................................... 12 44 20 24 56 44 12  
 
47 Helping with the cost of living .................................. 17 33 29 21 50 50 0 
Hispanic .................................................................... 18 42 18 21 61 39 21  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 30 30 13 57 43 13  
White Unmarried Women .......................................... 8 36 24 32 44 56 -12  
White Young Non-College ......................................... 20 18 31 31 39 61 -22  
GOP Defectors ........................................................... 8 56 24 12 64 36 28  
 
48 Helping your family ................................................... 22 29 27 22 52 48 3 
Hispanic .................................................................... 21 30 30 18 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 35 26 17 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 20 28 20 32 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 27 22 27 24 49 51 -2  
GOP Defectors .......................................................... 20 44 24 12 64 36 28  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

49 Keeping down your health care costs 20 36 26 18 55 45 11 
Hispanic .................................................................... 18 39 27 15 58 42 15  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 43 17 17 65 35 30  
White Unmarried Women .......................................... 8 44 24 24 52 48 4  
White Young Non-College ......................................... 20 24 29 27 45 55 -10  
GOP Defectors .......................................................... 20 60 12 8 80 20 60  
 
50 Getting things done .................................................. 14 30 32 25 43 57 -13 
Hispanic .................................................................... 12 42 24 21 55 45 9  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 26 39 13 48 52 -4  
White Unmarried Women ......................................... 12 32 16 40 44 56 -12  
White Young Non-College ......................................... 12 29 20 39 41 59 -18  
GOP Defectors ........................................................... 8 48 24 20 56 44 12  
 
51 The economy ............................................................ 16 22 31 32 38 62 -24 
Hispanic .................................................................... 15 36 18 30 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 22 39 22 39 61 -22  
White Unmarried Women ......................................... 16 16 28 40 32 68 -36  
White Young Non-College ......................................... 16 20 27 37 37 63 -27  
GOP Defectors ........................................................... 8 32 40 20 40 60 -20  
 
52 Russia ......................................................................... 18 28 27 28 46 54 -8 
Hispanic .................................................................... 12 36 24 27 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 22 35 22 43 57 -13  
White Unmarried Women .......................................... 8 44 12 36 52 48 4  
White Young Non-College ......................................... 12 27 27 35 39 61 -22  
GOP Defectors .......................................................... 16 40 32 12 56 44 12  
 
53 China .......................................................................... 15 28 35 22 43 57 -14 
Hispanic .................................................................... 12 36 27 24 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 13 43 17 39 61 -22  
White Unmarried Women ......................................... 12 40 16 32 52 48 4  
White Young Non-College ......................................... 20 12 41 27 33 67 -35  
GOP Defectors .......................................................... 16 32 40 12 48 52 -4  
 
54 Corruption ................................................................. 21 29 31 19 50 50 -1 
Hispanic .................................................................... 21 30 36 12 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 30 35 13 52 48 4  
White Unmarried Women ......................................... 28 28 24 20 56 44 12  
White Young Non-College ......................................... 22 37 24 16 59 41 18  
GOP Defectors .......................................................... 20 40 28 12 60 40 20  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

55 Managing COVID 28 23 28 21 51 49 1 
Hispanic .................................................................... 27 39 15 18 67 33 33  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 30 35 17 48 52 -4  
White Unmarried Women ......................................... 28 24 32 16 52 48 4  
White Young Non-College ......................................... 27 12 41 20 39 61 -22  
GOP Defectors .......................................................... 24 24 32 20 48 52 -4  
 
56 The middle class ........................................................ 19 28 31 23 47 53 -7 
Hispanic .................................................................... 24 30 24 21 55 45 9  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 26 30 17 52 48 4  
White Unmarried Women ......................................... 12 28 32 28 40 60 -20  
White Young Non-College ......................................... 20 12 33 35 33 67 -35  
GOP Defectors .......................................................... 20 44 28 8 64 36 28  
 
57 Supporting the US Constitution ............................... 17 25 27 31 42 58 -17 
Hispanic .................................................................... 15 27 24 33 42 58 -15  
White Millennial/GenZ .............................................. 13 30 35 22 43 57 -13  
White Unmarried Women ......................................... 20 16 28 36 36 64 -28  
White Young Non-College ......................................... 12 24 27 37 37 63 -27  
GOP Defectors .......................................................... 12 40 32 16 52 48 4  
 

58 Supporting the rule of law and democracy ............. 20 26 27 28 46 54 -8 
Hispanic .................................................................... 15 39 12 33 55 45 9  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 22 43 17 39 61 -22  
White Unmarried Women ......................................... 16 32 20 32 48 52 -4  
White Young Non-College ......................................... 22 22 33 22 45 55 -10  
GOP Defectors .......................................................... 12 36 24 28 48 52 -4  
 
59 Understanding what my family needs ..................... 21 29 29 20 50 50 1 
Hispanic .................................................................... 18 39 24 18 58 42 15  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 35 35 13 52 48 4  
White Unmarried Women ......................................... 16 28 16 40 44 56 -12  
White Young Non-College ......................................... 24 22 27 27 47 53 -6  
GOP Defectors .......................................................... 20 52 24 4 72 28 44  
 
60 Inflation ..................................................................... 15 27 35 22 42 58 -15 
Hispanic .................................................................... 15 30 39 15 45 55 -9  
White Millennial/GenZ .............................................. 26 30 30 13 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 12 28 32 28 40 60 -20  
White Young Non-College ......................................... 12 24 24 39 37 63 -27  
GOP Defectors ........................................................... 8 36 28 28 44 56 -12  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

61 Helping Americans succeed ..................................... 14 33 26 27 48 52 -5 
Hispanic .................................................................... 12 45 15 27 58 42 15  
White Millennial/GenZ .............................................. 22 35 26 17 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 16 28 20 36 44 56 -12  
White Young Non-College ......................................... 14 27 29 31 41 59 -18  
GOP Defectors ........................................................... 8 48 24 20 56 44 12  
(ref:BETJOB) 
 
Q.62 One last thing. What worries do you have right now? Write down any words or phrases that come to 
mind. 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:WORRYOE) 
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Post-Address Questions 
Q.63 Do you think this country is going in the right direction or wrong track? 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Right Direction .................................................... 50 52 47 50 52 50 
Wrong Track ....................................................... 50 48 53 50 48 50 
 
Right - Wrong .................................................. 1 3 -7 - 4 - 
(ref:DIRECT2) 
 

Q.64 How closely have you been following what's happening with elected officials and government, on a 
scale from 1 to 10, where 1 means not at all and 10 means following extremely closely. You may choose 
any number between 0 and 10. 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
10 ........................................................................ 20 19 27 11 19 8 
9 .......................................................................... 13 13 7 18 8 19 
8 .......................................................................... 24 29 17 32 29 27 
7 .......................................................................... 16 16 13 18 13 12 
6 .......................................................................... 10 10 23 4 8 15 
5 ........................................................................... 8 6 10 7 10 15 
4 ........................................................................... 3 - - - 2 4 
3 ........................................................................... 2 3 - 4 2 - 
2 ........................................................................... 2 3 - 4 2 - 
1 ........................................................................... 2 - 3 4 6 - 
(Don't know/Refused) ......................................... - - - - - - 
 
10 .................................................................. 20 19 27 11 19 8 
8-10 ............................................................... 56 61 50 61 56 54 
6-10 ............................................................... 83 87 87 82 77 81 
1-5 ................................................................. 17 13 13 18 23 19 
(ref:ENGAGE2) 
 

Q.65 Thinking about the election for Congress in your district in November, will you vote for the 
Democratic candidate or the Republican candidate? 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
The Democratic congressional candidate ......... 40 48 33 43 40 46 
The Republican congressional candidate.......... 41 23 33 39 44 31 
Unsure ................................................................ 19 29 33 18 17 23 
 
Democratic candidate-Republican candidate .. -2 26 - 4 -4 15 
(ref:GCN22VT2) 
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Q.66 I'd like to rate your feelings toward some people, ideas, and organizations with one hundred 
meaning a VERY WARM, FAVORABLE feeling; zero meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE feeling; and fifty 
meaning not particularly warm or cold. You can use any number from zero to one hundred, the higher the 
number the more favorable your feelings are toward that person, idea, or organization. 
       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

66 Joe Biden ................................................................... 50 55 45 32 33 100 10 
Hispanic .................................................................... 52 55 45 26 26 100 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 48 53 47 33 37 100 7  
White Unmarried Women ......................................... 50 57 43 32 39 100 14  
White Young Non-College ......................................... 47 56 44 33 38 100 13  
GOP Defectors .......................................................... 55 65 31 31 23 100 35  
 
67 Democratic Party ...................................................... 47 48 51 26 34 100 -3 
Hispanic .................................................................... 48 42 52 26 29 100 -10  
White Millennial/GenZ .............................................. 46 50 50 23 33 100 -  
White Unmarried Women ......................................... 43 43 57 25 43 100 -14  
White Young Non-College ......................................... 40 44 56 25 46 100 -12  
GOP Defectors .......................................................... 52 58 42 23 23 100 15  
 
68 Republican Party ....................................................... 49 51 48 26 28 100 3 
Hispanic .................................................................... 41 26 68 16 29 100 -42  
White Millennial/GenZ .............................................. 57 60 37 27 13 100 23  
White Unmarried Women ......................................... 46 46 54 29 36 100 -7  
White Young Non-College ......................................... 49 52 46 29 29 100 6  
GOP Defectors .......................................................... 44 46 54 15 27 100 -8  
 
69 The Democratic Congress ........................................ 47 49 50 26 34 100 -1 
Hispanic .................................................................... 46 45 52 23 29 100 -6  
White Millennial/GenZ .............................................. 49 53 47 33 37 100 7  
White Unmarried Women ......................................... 42 43 54 18 36 100 -11  
White Young Non-College ......................................... 41 46 54 23 40 100 -8  
GOP Defectors .......................................................... 51 58 42 27 31 100 15  
 
70 Trusting government ................................................ 45 45 54 18 28 100 -9 
Hispanic .................................................................... 45 45 55 19 29 100 -10  
White Millennial/GenZ .............................................. 48 47 53 23 27 100 -7  
White Unmarried Women ......................................... 50 61 36 7 21 100 25  
White Young Non-College ......................................... 37 40 58 15 38 100 -19  
GOP Defectors .......................................................... 46 42 58 15 19 100 -15  
 
71 Trusting people ......................................................... 56 62 37 26 15 100 26 
Hispanic .................................................................... 57 52 48 29 6 100 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 64 77 23 33 10 100 53  
White Unmarried Women ......................................... 63 71 29 29 7 100 43  
White Young Non-College ......................................... 48 52 48 13 25 100 4  
GOP Defectors .......................................................... 55 58 38 19 12 100 19  
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       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

72 Raising taxes on big corporations ............................ 68 78 20 48 11 100 58 
Hispanic .................................................................... 59 61 39 39 13 100 23  
White Millennial/GenZ .............................................. 69 77 20 50 17 100 57  
White Unmarried Women ......................................... 75 79 18 61 7 100 61  
White Young Non-College ......................................... 66 75 23 48 17 100 52  
GOP Defectors .......................................................... 74 92 8 50 4 100 85  
 
73 Measures to prevent climate change ...................... 61 70 29 39 17 100 41 
Hispanic .................................................................... 57 71 29 32 19 100 42  
White Millennial/GenZ .............................................. 58 63 33 37 23 100 30  
White Unmarried Women ......................................... 65 79 18 32 11 100 61  
White Young Non-College ......................................... 55 60 38 33 23 100 23  
GOP Defectors .......................................................... 66 81 15 38 4 100 65  
 
74 Whites becoming a minority in America ................. 39 34 59 9 34 100 -24 
Hispanic .................................................................... 47 45 52 19 23 100 -6  
White Millennial/GenZ .............................................. 37 30 63 10 37 100 -33  
White Unmarried Women ......................................... 37 32 57 4 39 100 -25  
White Young Non-College ......................................... 34 29 67 4 40 100 -38  
GOP Defectors .......................................................... 40 23 58 4 27 100 -35  
 
75 Having a strong leader who can set country 
right ................................................................................ 75 84 15 59 9 100 69 
Hispanic .................................................................... 71 84 13 48 10 100 71  
White Millennial/GenZ .............................................. 79 90 10 67 - 100 80  
White Unmarried Women ......................................... 76 82 18 57 11 100 64  
White Young Non-College ......................................... 75 88 13 63 13 100 75  
GOP Defectors .......................................................... 74 81 12 54 4 100 69  
 
76 Addressing America's racial inequities .................... 58 65 32 33 20 100 33 
Hispanic .................................................................... 50 58 39 26 29 100 19  
White Millennial/GenZ .............................................. 65 77 20 37 13 100 57  
White Unmarried Women ......................................... 55 61 32 29 21 100 29  
White Young Non-College ......................................... 48 56 40 23 29 100 17  
GOP Defectors .......................................................... 60 69 31 27 15 100 38  
 
77 Getting involved in our communities to bring 
change ............................................................................ 71 85 14 48 7 100 71 
Hispanic .................................................................... 60 74 26 26 10 100 48  
White Millennial/GenZ .............................................. 76 87 13 63 3 100 73  
White Unmarried Women ......................................... 74 93 7 46 4 100 86  
White Young Non-College ......................................... 63 81 17 38 13 100 65  
GOP Defectors .......................................................... 71 92 8 42 - 100 85  
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       Warm 
    Over Under  - 
 Mean Warm Cool 75 25 ID Cool 

78 America being too polarized to address our 
problems ........................................................................ 42 38 60 13 30 100 -22 
Hispanic .................................................................... 44 42 55 16 29 100 -13  
White Millennial/GenZ .............................................. 42 30 67 20 30 100 -37  
White Unmarried Women ......................................... 42 36 57 14 36 100 -21  
White Young Non-College ......................................... 42 35 65 17 27 100 -29  
GOP Defectors .......................................................... 39 27 65 8 31 100 -38  
(ref:THERM2) 
 
Q.79 Do you approve or disapprove of the job that Joe Biden is doing as President? 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Strongly approve ................................................ 20 19 17 18 17 12 
Somewhat approve ............................................ 30 29 37 32 33 50 
Somewhat disapprove ....................................... 19 26 13 14 13 12 
Strongly disapprove ........................................... 31 26 33 36 38 27 
 
Total Approve ................................................. 50 48 53 50 50 62 
Total Disapprove ............................................ 50 52 47 50 50 38 
 
Approve - Disapprove ...................................... - -3 7 - - 23 
(ref:JBAPP2) 
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Q.80 Now you will read some issues. For each one, please indicate whether you think the Democrats or 
Republicans would do a better job with handling that issue. 
 
 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

80 Being strong .............................................................. 18 23 31 27 42 58 -17 
Hispanic .................................................................... 19 39 19 23 58 42 16  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 27 40 17 43 57 -13  
White Unmarried Women ......................................... 18 21 29 32 39 61 -21  
White Young Non-College ......................................... 15 19 33 33 33 67 -33  
GOP Defectors .......................................................... 15 35 27 23 50 50 -  
 
81 Keeping you safe ....................................................... 19 25 28 28 44 56 -12 
Hispanic .................................................................... 19 29 23 29 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 33 33 17 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 21 21 21 36 43 57 -14  
White Young Non-College ......................................... 19 21 35 25 40 60 -21  
GOP Defectors ........................................................... 8 35 31 27 42 58 -15  
 
82 Crime ......................................................................... 12 32 26 30 44 56 -12 
Hispanic .................................................................... 16 26 32 26 42 58 -16  
White Millennial/GenZ .............................................. 13 30 43 13 43 57 -13  
White Unmarried Women ......................................... 14 29 29 29 43 57 -14  
White Young Non-College .......................................... 6 35 27 31 42 58 -17  
GOP Defectors ........................................................... 8 42 23 27 50 50 -  
 
83 On the side of working people ................................. 25 30 23 22 55 45 10 
Hispanic .................................................................... 23 39 19 19 61 39 23  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 33 27 23 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 21 29 25 25 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 27 21 27 25 48 52 -4  
GOP Defectors .......................................................... 19 58 12 12 77 23 54  
 
84 Better jobs and wages .............................................. 23 30 26 22 53 47 6 
Hispanic .................................................................... 13 39 29 19 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 33 27 20 53 47 7  
White Unmarried Women ......................................... 21 29 29 21 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 23 23 27 27 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 23 62 4 12 85 15 69  
 
85 On the side of parents .............................................. 19 32 25 24 52 48 3 
Hispanic .................................................................... 23 32 19 26 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 33 30 20 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 18 29 25 29 46 54 -7  
White Young Non-College ......................................... 21 29 23 27 50 50 -  
GOP Defectors ........................................................... 8 54 27 12 62 38 23  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

86 Doing what they say ................................................. 17 28 34 20 46 54 -8 
Hispanic .................................................................... 19 42 19 19 61 39 23  
White Millennial/GenZ .............................................. 13 37 40 10 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 21 25 39 14 46 54 -7  
White Young Non-College ......................................... 10 35 31 23 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 15 35 38 12 50 50 -  
 
87 Immigration ............................................................... 17 26 27 29 44 56 -13 
Hispanic .................................................................... 13 39 19 29 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 20 33 23 43 57 -13  
White Unmarried Women ......................................... 14 36 21 29 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 15 25 29 31 40 60 -21  
GOP Defectors .......................................................... 12 38 27 23 50 50 -  
 
88 Improving public education ..................................... 22 36 24 19 58 42 16 
Hispanic .................................................................... 23 42 16 19 65 35 29  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 33 27 20 53 47 7  
White Unmarried Women ......................................... 25 32 18 25 57 43 14  
White Young Non-College ......................................... 23 23 27 27 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 19 54 19 8 73 27 46  
 
89 Better on the border ................................................ 15 25 26 34 40 60 -20 
Hispanic .................................................................... 16 35 16 32 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 20 33 27 40 60 -20  
White Unmarried Women ......................................... 18 36 11 36 54 46 7  
White Young Non-College ......................................... 10 25 29 35 35 65 -29  
GOP Defectors ........................................................... 8 27 42 23 35 65 -31  
 
90 Dividing ...................................................................... 27 24 24 25 51 49 3 
Hispanic .................................................................... 29 26 23 23 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 40 17 20 23 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 25 21 21 32 46 54 -7  
White Young Non-College ......................................... 29 21 25 25 50 50 -  
GOP Defectors .......................................................... 19 31 27 23 50 50 -  
 
91 Trust on schools ........................................................ 19 35 28 17 54 46 8 
Hispanic .................................................................... 13 48 29 10 61 39 23  
White Millennial/GenZ .............................................. 27 30 33 10 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 29 18 36 18 46 54 -7  
White Young Non-College ......................................... 17 33 27 23 50 50 -  
GOP Defectors .......................................................... 12 58 15 15 69 31 38  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

92 Puts party over country ............................................ 27 24 24 25 51 49 3 
Hispanic .................................................................... 26 42 23 10 68 32 35  
White Millennial/GenZ .............................................. 30 27 27 17 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 25 18 18 39 43 57 -14  
White Young Non-College ......................................... 21 25 29 25 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 19 23 31 27 42 58 -15  
 
93 Extreme ..................................................................... 27 26 22 25 53 47 6 
Hispanic .................................................................... 29 26 26 19 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 37 23 20 20 60 40 20  
White Unmarried Women ......................................... 36 7 25 32 43 57 -14  
White Young Non-College ......................................... 23 23 29 25 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 31 27 27 15 58 42 15  
 
94 Making America great .............................................. 17 25 29 28 43 57 -15 
Hispanic .................................................................... 16 26 32 26 42 58 -16  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 37 23 20 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 21 25 21 32 46 54 -7  
White Young Non-College ......................................... 17 23 23 38 40 60 -21  
GOP Defectors .......................................................... 12 38 35 15 50 50 -  
 
95 Taking personal responsibility .................................. 18 31 31 21 48 52 -3 
Hispanic .................................................................... 16 42 16 26 58 42 16  
White Millennial/GenZ .............................................. 13 37 37 13 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 21 29 29 21 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 17 33 29 21 50 50 -  
GOP Defectors .......................................................... 15 35 31 19 50 50 -  
 
96 Helping with cost of living ........................................ 21 33 24 22 54 46 8 
Hispanic .................................................................... 19 35 19 26 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 40 20 17 63 37 27  
White Unmarried Women ......................................... 18 32 21 29 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 23 23 25 29 46 54 -8  
GOP Defectors ........................................................... 4 65 19 12 69 31 38  
 
97 Helping your family ................................................... 25 31 24 19 56 44 12 
Hispanic .................................................................... 32 29 19 19 61 39 23  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 27 33 17 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 25 25 21 29 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 25 29 21 25 54 46 8  
GOP Defectors .......................................................... 15 65 8 12 81 19 62  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

98 Keeping down your health care costs...................... 26 36 21 18 62 38 23 
Hispanic .................................................................... 26 32 19 23 58 42 16  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 33 33 10 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 21 36 25 18 57 43 14  
White Young Non-College ......................................... 23 27 25 25 50 50 -  
GOP Defectors .......................................................... 27 50 15 8 77 23 54  
 
99 Getting things done .................................................. 19 30 27 24 48 52 -3 
Hispanic .................................................................... 26 29 29 16 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 27 40 13 47 53 -7  
White Unmarried Women ......................................... 14 39 18 29 54 46 7  
White Young Non-College ......................................... 15 31 25 29 46 54 -8  
GOP Defectors ........................................................... 8 50 23 19 58 42 15  
 
100 The economy .......................................................... 20 24 28 27 44 56 -11 
Hispanic .................................................................... 16 32 29 23 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 27 40 17 43 57 -13  
White Unmarried Women ......................................... 21 21 29 29 43 57 -14  
White Young Non-College ......................................... 21 19 29 31 40 60 -21  
GOP Defectors .......................................................... 19 31 31 19 50 50 -  
 
101 Russia....................................................................... 20 28 25 27 48 52 -4 
Hispanic .................................................................... 19 32 26 23 52 48 3  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 33 27 17 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 29 25 18 29 54 46 7  
White Young Non-College ......................................... 10 33 25 31 44 56 -12  
GOP Defectors .......................................................... 15 38 19 27 54 46 8  
 
102 China........................................................................ 13 29 31 26 42 58 -16 
Hispanic .................................................................... 16 39 26 19 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 30 43 10 47 53 -7  
White Unmarried Women ......................................... 14 36 18 32 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 10 25 35 29 35 65 -29  
GOP Defectors .......................................................... 12 46 23 19 58 42 15  
 
103 Corruption ............................................................... 21 30 29 20 51 49 2 
Hispanic .................................................................... 19 26 32 23 45 55 -10  
White Millennial/GenZ .............................................. 27 30 33 10 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 25 32 21 21 57 43 14  
White Young Non-College ......................................... 21 25 33 21 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 12 50 19 19 62 38 23  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

104 Managing COVID ..................................................... 29 28 23 1958 42 15 
Hispanic .................................................................... 32 32 19 16 65 35 29  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 47 17 20 63 37 27  
White Unmarried Women ......................................... 29 32 21 18 61 39 21  
White Young Non-College ......................................... 27 21 31 21 48 52 -4  
GOP Defectors .......................................................... 27 46 15 12 73 27 46  
 
105 The middle class ..................................................... 23 30 27 21 52 48 5 
Hispanic .................................................................... 29 26 29 16 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 23 30 30 17 53 47 7  
White Unmarried Women ......................................... 18 32 21 29 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 23 23 25 29 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 19 54 15 12 73 27 46  
 
106 Supporting the U.S. Constitution ........................... 19 26 26 28 46 54 -9 
Hispanic .................................................................... 19 35 19 26 55 45 10  
White Millennial/GenZ .............................................. 13 37 27 23 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 14 36 18 32 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 17 21 38 25 38 63 -25  
GOP Defectors .......................................................... 19 27 35 19 46 54 -8  
 
107 Supporting the rule of law and democracy ........... 21 30 24 26 51 49 1 
Hispanic .................................................................... 26 39 6 29 65 35 29  
White Millennial/GenZ .............................................. 17 43 20 20 60 40 20  
White Unmarried Women ......................................... 21 29 18 32 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 23 23 25 29 46 54 -8  
GOP Defectors .......................................................... 12 50 15 23 62 38 23  
 
108 Understanding what my family needs ................... 23 31 26 20 55 45 9 
Hispanic .................................................................... 26 32 32 10 58 42 16  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 30 27 23 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 18 36 25 21 54 46 7  
White Young Non-College ......................................... 25 29 21 25 54 46 8  
GOP Defectors .......................................................... 19 50 27 4 69 31 38  
 
109 Inflation ................................................................... 17 27 30 26 44 56 -11 
Hispanic .................................................................... 16 32 29 23 48 52 -3  
White Millennial/GenZ .............................................. 27 30 37 7 57 43 13  
White Unmarried Women ......................................... 25 11 32 32 36 64 -29  
White Young Non-College ......................................... 15 25 21 40 40 60 -21  
GOP Defectors ........................................................... 8 42 31 19 50 50 -  
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 Dems Dems Reps Reps   Dems 
 Much Smwt Smwt Much Total Total - 
 More More More More Dems Reps Reps 

110 Helping Americans succeed ................................... 20 32 24 24 52 48 4 
Hispanic .................................................................... 23 35 16 26 58 42 16  
White Millennial/GenZ .............................................. 20 30 30 20 50 50 -  
White Unmarried Women ......................................... 18 32 18 32 50 50 -  
White Young Non-College ......................................... 23 27 23 27 50 50 -  
GOP Defectors ........................................................... 8 65 15 12 73 27 46  
(ref:BETJOB2) 
 
Q.111 What word or phrase would you use to describe your feelings about of Joe Biden this evening? 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:BIDENOE) 
 

Q.112 What moment during the speech stands out for you the in a positive way? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:MOMENTOE) 
 

Q.113 Did you feel more hopeful or worried after the speech? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Worried ............................................................... 66 71 67 68 58 69 
Hopeful ............................................................... 34 29 33 32 42 31 
 
Hopeful - Worried ......................................... -32 -42 -33 -36 -17 -38 
(ref:HOPE) 
 

Q.114 Tell me in your own words why you felt more hopeful? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:WHYHOPE) 
 

Q.115 Tell me in your own words why you felt more worried? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:WHYWORRY) 
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Q.116 What made you feel reassured? 
   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
(ref:REASOE) 
 

Q.117 (BLUE COLLAR CHOICE) Imagine President Biden had made the following statement: 
 
The Democrat says, people are living paycheck to paycheck and struggling to pay their bills and taxes. 
They need a government that looks out for the middle class, cuts taxes working families, small businesses, 
and the vulnerable who work hard. The Republican Party in Congress battles to keep the big corporations 
from paying any tax or drug companies charging without any limit or seeing millions more children fall 
into poverty. Please elect more member of Congress that enable us to grow the middle class again. 
 
Does that make you 

-   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Makes me more negative about the 
Democrats. ......................................................... 17 10 17 18 13 19 
No difference either way ................................... 23 19 33 21 31 15 
A little more positive about the Democrats ..... 15 23 13 18 13 15 
Somewhat more positive about the 
Democrats .......................................................... 17 23 7 21 10 31 
Much more positive about the Democrats....... 28 26 30 21 33 19 
 
Much/Somewhat More Positive ...................... 45 48 37 43 44 50 
Total More Positive ........................................ 60 71 50 61 56 65 
(ref:BLUECOLL) 
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Q.118 (DEFUND THE POLICE MESSAGE) Imagine President Biden had made the following statement: 
 
Democrats feel a deep obligation to keep our communities safe from crime. Fighting violent is our highest 
priority and our cities must have the police and resources they need. It is a tough job, and our police 
should be respected. We should fund, not defund the police. We also need urgent reforms, with better 
training and accountability. Those who want to defund police do not call the shots in my Democratic Party 
or country. 
 
Does that make you - 

   White White White GOP 
  Hisp Millen Unmarr Young Defec 
 Total anic GenZ Women NonColl tors 
Makes me more negative about the 
Democrats. ......................................................... 16 19 23 11 8 15 
No difference either way ................................... 22 26 27 25 31 15 
A little more positive about the Democrats ..... 14 10 10 18 10 19 
Somewhat more positive about the 
Democrats .......................................................... 23 19 13 21 33 19 
Much more positive about the Democrats....... 26 26 27 25 17 31 
 
Much/Somewhat More Positive ...................... 49 45 40 46 50 50 
Total More Positive ........................................ 63 55 50 64 60 69 
(ref:DEFUND) 


